
Γ. Χατζημάρκος: «Οι ελληνικές
Ένοπλες  Δυνάμεις,  απέδειξαν
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επίπεδο  επιχειρησιακής
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Την τελική φάση της άσκησης «Παρμενίων», που διεξάγεται στην
περιοχή της Καλάθου, Ρόδου, παρακολούθησε  σήμερα το πρωί ο
Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου κ. Γιώργος Χατζημάρκος.

Την  άσκηση  της  Καλάθου  παρακολούθησαν  επίσης  ο  Υπουργός
Εθνικής  Άμυνας,  Πάνος  Καμμένος,  ο  Αρχηγός  ΓΕΕΘΑ,  Ναύαρχος
Ευάγγελος Αποστολάκης ΠΝ, ο αρχηγός του Γενικού Επιτελείου
Στρατού (ΓΕΣ), Αντιστράτηγος Αλκιβιάδης Στεφανής, ο Αρχηγός
του Γενικού Επιτελείου Ναυτικού (ΓΕΝ),  Αντιναύαρχος Νικόλαος
Τσούνης ΠΝ και ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας
(ΓΕΑ), Αντιπτέραρχος Χρήστος Χριστοδούλου.
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Πρόκειται για άσκηση μεγάλης κλίμακας, με πραγματικά πυρά, η
οποία σχεδιάστηκε και διευθύνεται από το ΓΕΕΘΑ, με τη συνδρομή
των Γενικών Επιτελείων.
Η άσκηση διεξάγεται σε ολόκληρο τον Ελλαδικό χώρο και εντός
του FIR Αθηνών. Εκτός από το ΓΕΕΘΑ, τα Γενικά Επιτελεία και
τις  Μείζονες  Διοικήσεις  με  τις  υποτεταγμένες,  σε  αυτές,
μονάδες, συμμετέχει και ο Πολιτικός Τομέας,  με τις Υπηρεσίες
Π.Σ.Ε.Α. των Υπουργείων, των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, των
Περιφερειών και των Περιφερειακών Ενοτήτων. Επίσης συμμετέχουν
και  οι  εποπτευόμενοι  από  τα  Υπουργεία  Οργανισμοί  και
επιχειρήσεις.

Με την ολοκλήρωση της στρατιωτικής άσκησης, ο Περιφερειάρχης,
Γιώργος Χατζημάρκος δήλωσε: «Οι  ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις,
απέδειξαν για μια ακόμη φορά το υψηλό επίπεδο επιχειρησιακής
ετοιμότητας, την ισχυρή αποτρεπτική ικανότητα της χώρας, που
εξασφαλίζουν  την  εθνική  κυριαρχία,  την  ασφάλεια,  την
ακεραιότητα  και  την  ανεξαρτησία  της.  Παρά  την  αρνητική
οικονομική  συγκυρία,  συνεχίζουν  νυχθημερόν  να  «φυλάττουν
Θερμοπύλας» Παλεύουν με αποφασιστικότητα για τα εθνικά μας
δίκαια και  στέλνουν ηχηρό το μήνυμα ότι η Ελλάδα σε καμία
περίπτωση δεν θα δεχθεί συμβιβασμούς και τετελεσμένα»

Σκοπός  της  άσκησης  «Παρμενίων»  είναι   η  εξέταση  και
αντιμετώπιση της δημιουργουμένης από τις διεθνείς εξελίξεις
κατάστασης, στο εγγύς και ευρύτερο περιβάλλον της χώρας μας,
η  εφαρμογή διαδικασιών διοίκησης και ελέγχου των Ενόπλων
Δυνάμεων και η βελτίωση του επιπέδου ελέγχου και διεύθυνσης
των επιχειρήσεων, η εξάσκηση των Ενόπλων Δυνάμεων στη σχεδίαση
και  διεξαγωγή  διακλαδικών  επιχειρήσεων,  η  διατήρηση  και
προαγωγή της μαχητικής ικανότητας τους καθώς και η
ενεργοποίηση του συστήματος χειρισμού κρίσεων και η εφαρμογή
σχεδίων  στην  οργάνωση  και  λειτουργία  υπηρεσιών  Παλλαϊκής
Άμυνας και Πολιτικής Σχεδίασης Έκτακτης Ανάγκης (ΠΑΜ-ΠΣΕΑ).

 


